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A félénk
„keresztény

öntudat“.
Brassó, 1912. jan. 10.

Nem hallgathatom el a jelen élet 
szégyenét, rá kényszerít ferde irányú 
napi sajtó, hogy foglalkozzam ezen 
gondolattal, a melyet felülírtam va­
lóságnak, nem címnek. Mintha általá­
nos dekadencia volna a keresztény 
kultúrában, mintha a krisztusi tanok 
hatályukból veszítettek volna, mintha 
a társadalmi életünk keresztény érzel­
mű tevekeny faktorai elnémultak vol­
na, érettük élet erei megbénultak vol­
na. olyan lett ez a szürke mindem 
napi élet. Itt—ott hallani lehet egy- 
egy bátor hangot, egy—egy keresz­
tény alapon álló életet, de általában 
csend van.

Atomkorban szenved ezen po­
litikus magyar haza.

Nagyjaink riadó csata kürtje fel- 
köllőtte volt álmából ezen alvó nem­
zetet. A felriadt nép szívevei és nem 
eszével gondolkodott es cselekedett. 
Dolgozott, lelkes-dett, élt és egy 
szép jövő elé nézett, de jött a cso­
da doktor, a nemzet ronto és vaske- 
zii kancellárja és rendben volt min 
den. Elalélt a nemzeti élet, kihullott 
a kard a kézből, összeszorult a szív, 
nyögve - sóhajtva mondta elveszett 
mindenünk, még vallásos meggyőző- 
elésünk is. Újra csend van. Ha vala= 
ki felszólal az illetékes helyen, elhall- 
gatják. de nem okulnak, csak mond­
jak : „Beszélj“. Suhse sürgess, mi
rá érünk arra még.

Olvastam nagybuzgósággal a
napilapokban, hoK>' a keresztényi

szervezetek, népszövetség, szociális 
egyesületek támogatják az egyetlen 
keresztény pártot és ime az ered­
mény a rettenetes valóság. Megfogy­
va bár de törve nem.

A mi szégyenünk, hogy igy 
kell vigasztalni magunkat.

Emlékezzünk a í3arkoczy eset­
re, a vagy midőn egy papot akarták 
meghurcolni, mert az egyházáért sík­
ra szállott. Talpon volt az egesz ke­
resztény tábor. És ma a Borromeus 
enciklika forrongást idéz elő, a ke- 
reszténytelen, a vértelen Magyaror­
szágon. Kinek árt azon latin szőve 
gii körlevél, a papoknak vagy a hi 
vöknek, vagy talán a közbékét for­
gatja fel az igazság kihirdetése ? Nem 
akarok ugyan katholikusabb lenni a 
„római pápánál“, meg a közmondás 
szerint sem, de rricg is csak gyávák 
vagyunk, hogy oly hamar megije­
dünk a nagy hangú vak, lármázó 
csőcselék riportertől. Most mi lesz a 
világgal ! Feldúlni a közbékét, holmi 
igazságokkal. S mi bátrak remegünk ; 
félünk a lármától, alkuszunk 90 szá­
zalékra. Feladunk mindent csak hagy­
janak békét nekünk hisz munkálkodni 
akarunk".

Most már elmélkedjünk ! Érde­
mes-e a keresztény politikát tá­
mogatni? Érdemes volt-e népüket 
szervezetlen vezetni avagy hagyni ? 
Csak gondoljunk eszünkkel és ne 
szivünkkel. Megérdemeltük sorsunkat.

Oh ez még a kezdet, tennénk 
még sokat, de nem lehet, mert nem 
csak kezünk és lábunk lesznek rab­
láncra fűzve, Iranern keresztény ön­
tudatunk is össze lesz törve.

És akkor, a mely igen közel 
jövőbenbef rg következni, bev 'lósul a 
félénk, sőt kialudt keresztényníudat 
élete, ha ugyan életnek lehel inon

Előfizetési árak:
I hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre póstán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 12 fillér.

dani. Élesszük a hitet, fejlesszük a 
keresztény öntudatot, hogy valami­
kor ez legyen éltető elemünk és erős 
védelmünk.

András Péter

äz a£k&ii©3 káros, be- 
foiyása a ¥aliás-er- 

kükfi éleire,
Szabó György 

I.

légy alkalommal az iskolás gyermeke­
ket oktatom az imádságról.

Egyik bátrabb igy szól :
Esperes ur a Béla Balázs azt mon- 

dolta, „hogy csak az ördögök és a parasz­
tok imádkoznak. *■

A községben Béla néven volt általá­
nosan ismeretes a legnagyobb fokú alkoho= 
lista, egy iöldbirtokos ur züllött fia, ennek 
fia volt a 4. osztályos Balázs, ki belelt vá­
dolva.

Ez a közbeszólás fél óráig tartó külön 
közbeszólást idézel! elő a részegeskedés 
puszfifásáról. Sikerült is a gyermekkel be- 
álfatni, liogv a Balázs atyjából, a Bélából 
az alkohol ördöge hazudott rendes szokása 
szerint.

Ez a valóságban megtörtént eset, va­
lamint számtalan, a mindennapi életben elő­
forduló eset napnál világosabban bizonyítja, 
hogy az ívősi szenvedély minden jó érzést 
elől az emberben, elöli a vallási érzést is, 
mely az erkölcsös életnek alapját képezi.

Meri hát tulajdonképpen mi is szük­
séges a valódi vallás-erkölcsös élethez? 
Szükséges a négy főerény, melyeket saika- 
latosoknak is nevezünk.

Szükséges tehát először a keresztény' 
okosság, melynél fogva ,./ egyén a helyes 
rendel felfogj.i, világosan tud kíil mböztetni 
a jó és rossz, a hasznos és ártalmas között. 
Az időt meg tudj i becsülni és célszerűen 
felhasználni. Minden kínálkozó alkalmat jól 
megragadni, hogy abbói lelki és re-ti szel­
lemi és anyagi hasznot mentsen.

Most itt az a kérdés áll előttünk, ha

ö n y v n y o m d a i
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munkálatokat gyorsan es jutányos arak mellett készít
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vájjon az alkohol élvezete elősegli-e. vagy 
hátrál'atja-e az embert, a keresztény okos­
ság megszerzésében, annak állandó gyara­
pításában ?

Ki merné állítani, hogy az alkohol él­
vezete elősegíti a szellemi képességei, mely 
a keresztény okosság alapját képezi ? Szem­
be találná magát a szemlélők általános ta­
pasztalataival. az alkoholmentes tudós orvo­
sok állításaival,

Legyen akár férfi, akár nő, képzett, ! 
értelmes vagy tudatlan, ha egyszer az alko 
holt élvezi, mindennap élvezeti itala, szén- i 
vedélycsen vágyik utána : annak szellemi j 
képessége fokról-lokra csökken, az egyik 
oktalanságot a másik után követi el, az ese­
ményeket ferdén fogja fel, helytelenül bt- J 
rálja el. Csakhamar oda jut, hogy csak ma- j 
gát látja jónak, mindenkit rosszakaratúnak 
Ítél. még érette siránkozó édes anyját is. A 
rendetlen élete után természetesen bekövet­
kezett a kellemetlen, szerencsétlen helyze­
téért, állapotáért mindenki mást okoz, csak 
magát nem. Meghasonlik az egész világgal. 
Mi idézi elő ezen sajnálatraméltó rendetlen 
lelki állapotot ? Az ivási szenvedély, az ah ! 
kohol élvezete.

Mi szükséges másodszor a rendszeres, 
tehát boldogító keresztény lelki élethez ?

Nemde a keresztény mértékletesség ?
Keresztény mértékletesség! Álljunk 

meg ezen szónál! Mert mi az Isten kegyel­
méből absztinensek. azt vesszük észre, 
hogy ezen szót igen sokan nem helyesen 
értelmezik. Jöjjünk tisztába! Vannak olya­
nok, kik részint kötekedő enyelgéssel, részint 
komolyan azt mondják, hogy a mértékle­
tesség azt jelenti a többi között, hogy mér­
tékletesen lehel szeszein! s még olyan is 
találtatik, hogy azt meri állítani, hogy mér­
tékletesen kell is. S tehát ti absztinensek tul- 
ságban mentek ál,

Hogy túlzásba nem mentünk át XIII. 
Leo és X. Fiús pápák búcsú engedélyére 
hivatkozva, keresztelő szt. János, assisi szent 
Ferenc s a többi szentek is igazolnak, iga= 
zol maga az ur Jézus, ki azt mondotta, ki 
ki utánam akar jönni, tagadja meg magát, 
vegye föl keresztjét és kövessen engem,

A mértékletesség mint fő erény nem 
azt mondja, hogy szesz mérget lehet mér­
tékletesen használni. Az életben, ruházatban 
munkában is egyáltalában minden néven 
nevezendő földi viszonyainkban, élvezeteink­
ben a mérték tarttást, a media vial kívánja 
tőlünk.

Általános szabályt a szesz mértékletes 
élvezésére képtelenség is feláliitani. A hány 
test, annyi féle a szervezet, melyet maga 
a egyén sem ismerhet kt előlegesen, úgy, 
hogy megtudja szabni magynak az alkoho­
los folyadéknál a mértéket.

Láttam én már jól nevelt lánykákat is 
részegnek, csak egy pohár bort, legföllebb 
kettőt ittak s nagyon megártott. így van a 
dolog a felnőttekkel is. Sokkal könnyebb 
absztinensnek, egészen tartózkodónak lenni, 
mint mértékletesnek. Nem átallom megval- 
lani, magam is tapasztaltam.

Minden keresztény kereske­
dő hirdessen a „Brassói Ujlap“- 
ban.

Egyesületi élet.
Brassó, 1912. jatt. 10.

A műkedvelői kör kedden este 
tartotta alakuló ülését a r. k. isk. rajz= 
termében. Az alakuló ülésen számo­
sán megjelentek úgy hölgyek mint a 
férfiak. Az ülésen Frühvirth (Földvári) 
Mátyás elnökölt és fejtegette a kör 
céljait, egyúttal önképzőkör is lesz 
hogy a kér. szoc. egyesület estélye­
in, mulatságain, szavalatokat mono­
lógokat, dialógokat, melodrámákat, 
színdarabokat adjanak elő. Szóval az 
ünnepélyeink emelését cila a a kör. 
Frühvirth fejtegetését lelkesedéssel 
kisérték és ajánlatára egyhangúlag 
Zancsek Rezsőt választották meg a 
kör vezetőjének, aki elfogad beirat­
kozásokat a körbe. A kör tagjai már 
szerdán szép programmal készülnek,

A Magyar Bál iránt, melyet most 
szombaton rendez a Magyar jótékony Nő­
egylet városszerte nagy érdeklődés mutat­
kozik. A brassói magyarságnak ez már 
évek óta egyik legkedvesebb találkozó es­
télye. El kell ismerni, hogy erre a pártfo­
gásra az egylet valóban érdemes is. Azok 
a célok melyeknek inegvalósi'ásában a Nő- 
egylet olyan sikeres buzgóságga! működik 
valóban annyira közhasznuak, hogy ezeknek 
támogatása ina már szinte hazafias köteles­
sége édes mindnyájunknak. Szerencsés ész= 
szel megválasztva tapintatos kézzel vezet­
ve lehet csak ily sikereket felmutatni. A 
napjainkban dúló nemzeti érzelmek korában 
bizony szükséges) a magyar nemzeti érzelmek 
ápolása, ientartása. E szempont­
ból városunk összes magyarságának ott 
kellene lenni a legelsőtől a legutolsóig.

A katonai smigáíati 
Isire vonatkozó 
alapszabályok.

Brassó, 1912. jan. 10.
őcsászári és apó toli királyi felsége a 

katonai szolgálati jelre vonatkozó alapszabá= 
lyok 6. és 7=ik pontjának módosításához 
hozzájárult, mely szerint:

6) A tiszti katonai szolgálati jel az igény 
jogosultság megállapítása után a hadügymi= 
niszter, illetve hadügyminisztérium tengeré: 
szeli osztályának főnöke, a cs kir., vagy m. 
kir. honvédelmi miniszter által adományoz: 
tátik és az ellátandónak a személyhez inté: 
zeit okirat kíséretében adatik ki.

A tiszti katonai szolgálati jel adományo: 
zása a „Rendeleti Közlöny“ ben közzéiétetik.

A legénységi katonai szolgálati jel a 
a kezelő bizottságok részéről igazolandó 
igény alapján a csapatparancsnok által itéb 
tetik oda és adatik ki.

7) A katonai szolgálati jellel való el 
látás napiparancsban közzéteendő.

Az átadás mindig az alkalomhoz illő 
módon történik.

Tükördara bök.
Egy boltban jártam. Nagy üzlet volt. 

Mint idegen csodálkoztam rajta. Voltak ott 
nagy kalapos hölgyek, szép ruhás asszo= 
nyok. Voltak egyszerű nők is benn. 
Sőt drága nagy k aj a p sem volt raj­
tuk. A segédek meg majd el nem olvadtak 

j a nagy kedvességet eláruló viselkedésük­
ben. Egyiknek jól állt, a másik furának, ne­
vetségesnek tűnt fel. Minden kalapos nő 
legalább ,nagyságos asszony“ volt. Az egy­
szerű nőket, akik szintén vásárólni jöttek 
munkájukat félbeszakítva ott álltak már 
tűhegyen. Ha egy „Nagyságos asszony“ 
kiment egész kórusban zúgott a fületsértő 
„ászölgája, alászolgája, kiszti hand, jó na­
pot. Már türelmetlenek voltak a vásárlók. 
Sokan voltunk az üzletben. Már mosolyog­
ni kezdtem ezen a darab életen és egyszer: 
re csak megszólal a pult előtt tolongok kö: 
zül egy nő elég keserűen „Megyek haza és 
én is kalapot teszek a fejemre, talán kiszoL 
gálnak aztán alászolgája“.

Családi estély.
E hó 10-én, szerdán este 8 

órakor családi estélyt tartanak a ke­
resztény szociálisták a r. kath. elemi 
isk. rajztermében a következő prog­
rammal:

1, ) Megnyitó beszéd. Tartja Tej- 
ringer János.

2, ) Szavalat. Előadja Bodó 
Dénes.

3, ) Mókás felolvasás. Tartja Chu- 
í di O.

4, ) Szavalat. Előadja . . .
5, )Monolog. Előadja Zancsek R.
6, ) A különféle szocialista moz­

galmak. Szabadelőadás. Tartja : Früh­
virth Mátyás kerületi titkár.

Az élvezetesnek ígérkező es­
télyen nincsen belépő dij. A tagok 
által bevezetett vendégeket szívesen 
látunk. Minden keresztényszociálista 
ott legyen, de a népszövetségiek se 
hiányozzanak. Jöjjön mindenki, még 
ha zsidógyerekek potyognának is az 
égből.

Magános ur
középkorú egyszerű

szakácsnőt
keres sürgősen.

Cim a kiadóhivatalban.

HÍREK.
Brassó, 1912. jan. 10.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminisz­
ter Stern Viktor díjtalan pénzügyi számgya 
kornokot a brassói ni. kir. pénzügyigazga 
lóság mellé rendelt számvevőségnél, jelen
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állomás helyén való meghagyása mellett, 
ideiglenes minőségű segélydijas pénzügyi 
számgyakornokká nevezte ki.

Uj postaügynökség a kolozsvári 
m. kir. posta igazgatóság Csikvármegyében 
Csikcsicsón s Maros — Tordamegyében 
Dédán uj postaigazgatóságot létesített.

Kamat kiosztás. Herrmann Eugénia 
úrnő az idén is — mint eddig minden év­
ben — az. ő általa alapított „I. Ferenc Jó­
zsef árva s özvegy alap“ kamatjait két sze= 
génysorsu elaggodott árvának s egy 80 
éves szegény özvegy asszonynak osztotta 
ki karáczonykor a plébánia hivatalban.

Harangalap javára. Tandler Ven= 
celné őnagysága 5 kor.d adományozott. Is= 
ten fizessse.

Magyarország koleramentes. Mint- j 

hogy Magyarországon 1911 évi december 
17-ike óta újabb koleraeset nem merült fel. j 
a belügyminiszter hivatkozással az 1909. 
évi XXI. törvénycikkben foglalt 1903 évi | 
párisi nemzetközi egyezmény határozata. I 
1912 jauuár inásodikától Magyarországot 
koleramentesnek nyilvánítja.

A brassói magyar polgári kör 
1912. évi jánuár hó 14=én vasárnap d. u 
fél 3 órakor saját helyiségében tartja évi 
rendes közgyűlését, a melyre a tagok ez

Csütörtök és Péntek

ulon is meghivatnak.

lOSKOP

Umbriai tájak, (iátv.) 

Bornholm (látv.)

NkiS■a ■

„KORONA“
szálloda

— részvenytársasáfl Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
inas. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gSzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-Iéle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szobn. Játszószoba. 
Páholy. Klegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrük, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ván vosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató

Dr. Mankó Domokosné ajánlja, 
különféle gyártmányú kitűnő

Zongoráit
és

Pianinóit.
Kolostor-utca 28 sz. I. emelet 

Zongorákat és pianinokat 
bérbe ad.

Potyafráter (humoros)

Makrancos hölgy (humoros)

Az első monokli (humoros) 

Corwboy leány (dráma) 

Javíthatatlan játékos (dráma) 

Leányszivek (dráma)

Szombat és vasárnap uj műsor.

Értesítem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)

mészárszékemben
naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó h Ű S t

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket.--------

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

BARTHELMiE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapu-utca 41. szám

(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 
író- számoló-, diktáló-, varrógépe1- > llany- 
és fizikai szerek, villa -zseblámp grammo- 
phonok, grammop -nlemez tűk, festék- 
szalagok, szénpa- és mi idennemü hozzá­

valók

különlegességi üzlete.

Finom műszerészet! műhely.

Telefon 380. Telefon 380.

== írógép-iskola. ~

>Q
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó Kiárusítás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 z. a. (Cd! palota)

Tiszteletle! értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég ió iiirnévnek örvendő

kész férfi-, íiu-, és gyennekruha
üzletéi előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű nyagbó! készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 
meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott áruraktáromat apa ztani kívánom és így elhatároztam, nogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiú-, és gyermekruliákat, továbbá felöltőkéi és gummiköppenyeket

a lehelő legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam ,eiies tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cetlpalota) jól vigyázni, mert.-: nagy darusítás kizirólag a Cell palotábanlevő üzletben történik 
Szerződésszerilleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

iri-T-iTr[-mrirf'inn

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottul, toi- 
inás virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta ús vasúti 

szétküldések.

. '
'f • *

• I
.v*-"? ■1 ■ "

■ -
Í4. . .
y
F d ■ '
.. %
■ * ■

ív

i.
L vVv •>

|é«í v - ■ - < >; • 4 y

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuui -u.lZ

EVOE“

h a i -
csodaszer

bébi, onyilh tólag

> hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt,erősiti éselősegiii a 
haj növését, Egy üveg ára, igen kiadós. 5 K. ba­
jom üveg 12 K. „Lvoe" csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely -1K. L'roe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/823 Práterstrasse 57.

jutányos ara* 
és feltételek 
— mellett

KAPHATOK
I e s 21 e t f I z c 11 $ r e i $

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, díváitok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzett zászlókban.

SZÖLLOSV ZS.
Urassá, Kapu-utca 1)9.

Ügynökük megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-ulca 29.

elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őztc ok és villamos csen­

gő < szerelését.

Csa-

iH'Sdr _ Xi.

\ Külünlegessegek: 
tornázás, gáz- és vizve- 
zeiék. valamint doset- 
é>; fürdőszoba berende­

zés V

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — —

/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !j

Javításokat pontosan, mérsékelt áakm ellett.

m— üt

Egy jókarban levő

p e d á 1 o 8 cimbalom
olcsón eladó.

Értekezni lehet Vár-utca 55. sz. a.

a

■

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító intézel. 
Közép-a ca 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25. 

Best és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, sth. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

M „LOLA“
ANTlSEt’TíKUu„LOLA i

Jlie. j...
iCS-WIEN

A 190

fésűk és fogke-
FÉSÜÍ/s FOQKEFLKj ,ek kap!l‘ltok 
kMiNCT*^ r kapható Jt gyógyszertáraIr­

hán drogueriákhan 
és minden jobb 

szak-
üzletekben.

TarCSl Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu utca 72 sz.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.
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